Mpunoxenue 6.7. MepcnektuBHaa cxema tennoBbIx ceten BMK Ne10
ropoackoro okpyra Mopaunn Knroy
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L yHa "Coo

YcnoBHble 0603HaYeHUs:

- WcTouHuk TennoBoit aHepmu

- LleHtpanbHbiit Tennosoi ny HKT (LITTT)

- MoTpebuTers T'NNoBoM 3HEpMU

- Mopebuerns BC

- Tennogas kamepa

- Pasee BneHue pybonpoBosaos

- CMeHa mna npoknagku Tpy6onpoBoaos

- [paHuLa pasaena aKkcnyaTaLuoHHO
OTBETCTBEHHOCM

- CmeHa gnavetpa 1pybonpoeoga

- 3aaBwxKa, Lap.kpaH, BeHTMb N T.A.

- YyacTok nogsemHoro 1pybonpoeoga

——— - YyacTok HagsemHoro Tpybonpoeoga




